

中东欧特色商品展昨起对公众开放 “海岛空气”、会“放电”的水赚足眼球

卖水卖空气曾经只是脑洞大开的电影台词，现在却成为真实的商业场景。昨日，中东欧商品特色展在宁波国际会展中心8号馆正式对公众开放，来自克罗地亚的“海岛空气”、塞尔维亚的碱性离子水赚足了眼球。

► 罐子里装的就是“海岛空气”。



水和空气：新奇商品，赚足眼球

昨天上午，记者前去逛展。在克罗地亚展位，成排摆放的瓶装“海岛空气”吸引了不少人的注意，有采购商在大口呼吸千里之外的“海岛空气”。

“这个瓶装空气来自克罗地亚洛西尼岛。岛上空气中含有特有的海盐气溶胶、碘、氯化钾、钙，都是对支气管有益、能有效净化肺部的元素。”展位工作人员说，专业采购商和普通市民都对这个产品很感兴趣。

塞尔维亚展位最显眼的是叠

成整整一面墙的会“放电”碱性离子水。据介绍，这款水的神奇之处在于，饮用者会被“瞬间电到”。

“之所以会产生被电到的感觉，是因为这款水采用了水电离技术，使得离子聚集成群并依然保留在水的结构中。”展位工作人员介绍，这款碱性矿泉水能有效促进人体新陈代谢、对抗自由基。

在鄞州南部商务区经营一家大型进口商品超市的傅旭敏听了产品介绍后，很感兴趣，当即表达了采购意向。

名家画作：兼具商业和艺术价值

除了红酒、黑啤、蜂蜜、玫瑰精油这些“老面孔”，低调现身的艺术商品，正吸引更多采购商的关注。

今年是克罗地亚参展商 Nikola 第二次来宁波参加中东欧特色商品展，他带来的重头产品是克罗地亚画家的限量复刻版作品。

Nikola 告诉记者，他去年来宁波参展时带来了少量画作，打算试试水，没想到市场反应很好。“当时

有很多采购商表达了明确的采购意向，甚至有人在展后还特意到克罗地亚采购，所以今年我就把艺术商品作为了重点向大家推荐。”

据 Nikola 介绍，这些艺术商品均来自克罗地亚知名画家，每一幅都有画家本人的签名和授权，每一种作品仅复刻 50 幅，每幅售价 400 元-1000 元，可以说是兼具商业和艺术价值。

捷克水晶：市场认可度越来越高

通过中东欧特色商品展，宁波市民已经对捷克水晶相当熟悉。从 2015 年第一届中东欧特色商品展开始，捷克水晶一连四次参展，并以其高品质成为中东欧商品中的“重要担当”。

“参加了 4 年展会，最大的一个感受就是，不管是宁波市民还是国内采购商，对于捷克水晶的认可度都越来越高了。头两年，大家一进展位往往先问价格，都觉得价格太贵。如今更加关注的是品质，比如

水晶制品的质感、设计感、通透度等。”宁波保税区新捷晶进出口公司负责人任南飞说，4 年来，每年展会的订单额都在稳步增长，增长幅度在 30% 左右。

“往年的水晶制品以酒具为主，因为欧洲人对酒具的需求大，这类产品更加丰富。但国内市场需求量更大的是茶具、果盘、花瓶等产品，所以今年我们就加大了这类产品的比例。”任南飞说。

记者 史妮超 文/摄

2018 中国-中东欧国家市长论坛举行 从互联网、贸易到创业创新 市长们聊得很投机

本报讯(记者 黎莉 通讯员 肖爽) 6月8日上午,2018 中国-中东欧国家市长论坛在甬举行。罗马尼亚克卢日纳波卡市、克罗地亚普拉市、匈牙利豪特万市、黑山古涅市、立陶宛阿利图斯市等十余个中东欧国家城市,以及四川广元、安徽马鞍山、海南三亚等十余个中国城市的市长或代表出席论坛,就互联网与贸易便利化、投资自由化与经贸合作示范区、创新创业与中小企业合作等三个主题广泛开展交流。

克罗地亚伊斯特里亚省省长弗莱戈希望跟中国相关城市扩大合作领域。他说,克罗地亚目前的工作重点是振兴农业,他们抱着开放的心态与中国城市合作,希望实现互补。安徽省马鞍山市副市长李舰船向在场的中东欧友人推介了马鞍山。他希望在产业升级、政务服务等方面向中东欧国家城市学习。

“创新”也是论坛上多位市长提到的关键词之一。例如波黑普里耶多尔市市长贾科维奇表示,他们从中小学开始就大力培养学生的创业创新精神,让孩子尽早接触编程,了解微电子处理器,并在中小学里建设创新中心和共创空间。克罗地亚克拉平斯克托普立采市市长斯瓦季奇则介绍了如何利用城市自身优势开发新项目,比如说他们推出的医药旅行项目。

第七届甬港澳台暨海外青年华商 创业创新合作论坛开幕

本报讯(记者 王元卓 通讯员 李伟强) 6月8日上午,第七届甬港澳台暨海外青年华商创业创新合作论坛在甬开幕。来自甬港澳台四地及海外 450 余名工商企业界青年华商、经济科技界青年代表与会。开幕式上还举行了“宁波市侨界青年优秀创业项目”“宁波市侨界青年创业创新贡献奖”颁奖仪式,聘任辛军等 10 人为第二批“宁波市侨联海外引才大使”。

8 家甬企获全省首批多国互认证书

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 甬志轩) 在昨天举行的“品字标”走向“一带一路”“品字标浙江制造”区域公共品牌浙洽会专场发布会上,浙江制造国际认证联盟发布了“品字标浙江制造”“一带一路”认证项目。全省 11 家企业获得“品字标浙江制造”“一带一路”认证证书,我市占据 8 个名额,包括奥克斯空调股份有限公司、新海科技集团有限公司等企业。据悉,这是全省首批多国互认证书。

“品字标浙江制造”是浙江省委省政府重点打造的公共区域品牌,以“高标准+严认证”为模式,组建国际认证联盟,统一认证依据和程序,实施“品字标浙江制造”市场化认证。

关于拟对部分客户 采取暂停账户功能措施的公告

尊敬的客户：

为保护金融消费者合法权益，防止您的账户被不法分子冒用，我行拟对存在以下情形的客户采取暂停账户功能的措施：

- 1、您在我行留存的身份资料不完整，导致身份无法确认的；
- 2、您在我行留存的身份证件过期超过一年以上的。

为避免您的账户功能受限，请您尽快携带有效身份证件、银行卡或存折到我行任一营业网点办理身份资料更新。

手机银行签约客户可登录手机银行自助办理过期证件更新。

您可拨打我行全国统一客服热线 95574 咨询。

如您的账户功能已被暂停，您需要携带有效身份证件、银行卡或存折到我行任一营业网点办理账户功能恢复。

感谢您的理解与配合！

宁波银行股份有限公司
2018年6月9日